

雪

山亭区实验小学四(6)班

小记者 刘洋

辅导老师 张洪雨

这是我从未见到的最大一场雪，也是大人们所说的几十年一遇的一场雪。

雪，像烟一样轻，像银一样白，纷纷扬扬，从天而降。

早晨，我打开窗户，发现屋外白茫茫一片，美不胜收。大地披上了银白色的盛装，分外妖娆。大树戴上了洁白的小帽子，这真是雪的世界呀！

雪越下越大，鹅毛大雪在空中你拉我扯，你拥我抱，一团团，一簇簇，就像仙女撒下的鲜花，美丽极了。

慢慢地，轻轻地，地上的雪越来越厚，像铺了一层软绵绵的白地毯，小脚踏在上面“咯吱、咯吱”地响，悦耳动听。

我爱这美丽的雪景，虽然天气十分寒冷，但它给我们带来了无穷的欢乐。

我的好妈妈

市中鑫昌路小学四(2)班

小记者 张晨

辅导老师 袁霞

我有一个好妈妈，她每天早上七点就去上班，晚上七点以后才下班。她这样起早贪黑，真是辛苦极了。可是妈妈从来不说自己累，她最大的心愿就是看着我快乐成长。

我最怕写作了，可是妈妈却安慰我，让我多读书，她说“熟读唐诗三百首，不会做诗也会吟。”就这样，慢慢地我喜欢上了读书。

后来，同学们都踊跃报名参加枣庄日报社小记者，我也想报名，可是我害怕写稿子，妈妈看出了我的心思，鼓励我参加。就这样，我报名参加了小记者，在这个大家庭里，我和同学们一起出去采风，一起写作，一起交流，还交上了好朋友，就这样，我也变得爱说爱笑了……

我爱我的好妈妈！

读《丑小鸭》

有感

峄城区实验小学五(3)班

小记者 王艺祥

辅导老师 魏彦

从小到大我读过许多书，有《海底两万里》、《笑猫日记》、《安徒生童话》、《一千零一夜》等等，但是，令我最难忘的一本书就是《丑小鸭》。读了这本书我感受很深。

故事是这样的：从前有一只小鸭子，它长得很丑，它的兄弟姐妹不仅没有安慰它，还常常讽刺它，最后它只好走了。可是，它走到哪里，人和动物都不喜欢它，到了冬天它只好在外面流浪，最后一个农夫收养了它。时间飞快地流走，经过努力，最终它变成了一只美丽的天鹅。

我读完这本书，明白了一个深刻的道理：世界上没有做不成的事情，你只要肯下功夫就一定能成功。所以，我们只要有信心，只要肯努力，只要肯下功夫就一定能够成功。

钓鱼

市中区光明路小学四(1)班 小记者 张子范 辅导老师 孙锋

爸爸是个钓鱼能手，每次出去钓鱼绝不空手回来，每次看到那些活蹦乱跳的大鱼，我心里就痒痒的：钓鱼多有意思呀，如果我能学会钓鱼就好了。于是，我在爸爸面前撒娇，爸爸禁不住我的软力，终于答应我了！

星期六那天，天气晴朗，微风送爽，我兴高采烈地和爸爸来到河边钓鱼。爸爸不愧为钓鱼能手，举手投足特别专业：他双手支好马扎，撑开大伞，掏出鱼竿，挂上鱼线，装上鱼饵，把鱼钩往河里一甩，便悠然自得地坐在马扎上等鱼儿上钩了。

我学着爸爸的样子开始钓鱼，我把鱼钩甩进河里等鱼上钩。这时，爸爸已经钓上一条

了，不一会儿，我的鱼也上钩了，我和爸爸开始比赛，不一会儿一条一条的鱼被钓了上来。最后我输了。

我和爸爸到十一点才回家，回到家妈妈给我做鱼吃。品尝着自己的劳动成果，我真开心。

我希望每天都能钓鱼。

我学会了坚持

山亭区实验小学四(3)班 小记者 张煜坤 辅导老师 刘瑾

在生活中，我学会了很多东西，比如：乒乓球、洗碗、拖地……但是令我最难忘的就是坚持做这些事情。

在学校上体育课的时候，体育老师让我们打篮球，这可让我欣喜若狂，因为我最喜欢打篮球了，可令人遗憾的是我投篮投得不准，球技不佳。

第一回合开始了，趁对

手不注意，我以最快的速度来到对手面前抢球，球到手以后，我把双手弯成了一个弧度，将球投出，球在篮球筐边不停地转圈子，我的心里紧张极了。终究事与愿违，球没能掉进篮球筐里。

回家以后，我把事情告诉了爸爸，爸爸鼓励我，并答应我在周末陪我练习投篮。

周末到了，我们俩来到

广场练习投篮。一次，两次，三次……每次都以失败告终，我想放弃，可是爸爸让我坚持，他说：“只有坚持才能取得成功。”听了爸爸的话，我又练习起来，经过多次尝试，我终于学会了投篮。

其实在那一天，我学会的不只是投篮，还有坚持，我还懂得了“只有坚持不懈，才能成功”的道理。

妈妈，我爱你

薛城区南临城小学六(1)班 小记者 孙玲 辅导老师 陈伟

前几天，老师给我们布置了一项特殊的作业：对爸爸或妈妈说一声“我爱你”。

我怀着忐忑不安的心情回到家，在妈妈面前晃来晃去，妈妈看我一肚子的心思就说：“是不是没有零花钱花了？”我摇了摇头，妈妈看着我，一脸疑问。

我终于鼓足了勇气，跑到妈妈面前大声地对她说：“我爱你！”妈妈生气地说：“少贫嘴，多大了，快写作业去。”我的泪水一下子涌了出来，为

什么别人家的女儿可以做妈妈贴心小棉袄，我却不可以。唉，我是苦命的孩呀！

晚上要睡觉的时候，妈妈把我叫了过去，对我说：“你今天怎么回事，怎么这么反常。”我哭着对妈妈说：“妈妈，我们语文老师让我们写一篇作文，内容是，对妈妈真心诚意，发自内心地说一声‘我爱你’，把过程记录下来。”说着说着，我又忍不住了，大声哭了起来。妈妈笑着对我说：

“那我今天的表现让你满意吗？”我摇摇头，然后满怀期望地问妈妈：“妈妈，你爱我吗？”妈妈摸了摸我的头说：“傻丫头，妈妈怎么可能不爱你呢，妈妈永远是最爱你的，宝贝女儿。”

我破涕为笑，躺在妈妈温暖的怀里，不知不觉地睡着了，月光伴随着我幸福的笑脸进入甜蜜的梦乡，这是我这一段时间以来最开心的一个夜晚。

我的快乐生活

市中区逸夫小学六(3)班 小记者 任祥源 辅导老师 李光

我的生活就像一个四味瓶，里面装满了“酸”、“甜”、“苦”、“辣”。“酸”像醋一样涩的，是我偶尔难过的时候；“甜”像糖一样甜滋滋的，是我快乐的时候；“苦”像一副中药一样，是我特别难过的时候；“辣”像辣椒一样味道，是我愤怒的时候。我最喜欢的是“甜”，那就是学校的快乐生活。

下课后和几个小伙伴一

起玩各种游戏。最有趣的要数扔沙包了，我们经常男女混合比赛，胜利一方当然是我们男生，虽然女生擅长左闪又躲，轻如飞燕，但是总逃脱不了“狡猾”的我们的追击。

有的时候，早早来到学校，我会约上几个“死党”来到墙角处观察小昆虫，比如：西瓜虫、蚂蚁、蚯蚓、蜘蛛等。在潮湿阴暗的地方要是翻开一块石头，底下有许许多多的西

瓜虫在开大会。西瓜虫们突然警觉到自己被发现了，便会四处逃窜。如果捉住一只放在手里，它会立刻缩成一个圆溜溜的球，过一会儿，它觉得“警报”解除，便恢复原形。当西瓜虫看到自己还在我的手上时，它感到无路可逃，就像热锅上的蚂蚁四处寻找机会。

学校生活带给我很多快乐，它们如繁星点点滋长着我。

江北水乡

台儿庄区实验小学五(1)班 小记者 宋京卓 辅导老师 张倩

看去，就是京杭大运河，令人心旷神怡、啧啧称赞！

我们回到原点，继续向右走，便看见一艘龙船。船头有一个龙头，龙口喷出水来，像一头白龙咆哮而过，那“哗哗”的声音变成了百龙咆哮的声音。

向前右转，再左转，便到了天后宫。大家知道所谓的天后是谁吗？就是海神妈祖，因为她专门保护出海的人，所以人们称她“海神”。院子里还有许多童男童女，脖子上拴着红线，有许多人来这里求子。

继续向前走去，有很多古房、古迹。古老的青瓦房，尖

尖的顶勾起了人们美丽的遐想，陈旧的石拱桥唤起了人们赞美的诗句。漫步在石砖铺成的小路上，站在古老的石拱桥上，感受别样的美。

入夜，华灯照耀下的古城又是别样风情，霓虹灯闪烁，整座城市流光溢彩。无论你走上石板小路，还是踏上弯弯的小船，两旁的灯光都将城市映衬的富丽堂皇，轮廓灯勾勒着高大的建筑，灯光迷离幻化，捧出一座座玉宇琼楼！

台儿庄古城还有许多美景，我不和大家一一介绍了，有时间到这里来看吧！古城真不愧是一个寻梦的地方啊！

未来的鞋子

市中区实验小学四(5)班

小记者 褚国良

辅导老师 刘洪云

随着科学技术的进步，社会不断出现新的产品，就连鞋子也变成了新的模样。

未来的鞋子不同之处就是它上面有三个按钮，一个正方形的，一个长方形的，还有一个圆形的。如果你的鞋子进了一些脏东西，例如：沙子啊，小石子啊，等等，只要你按下那个正方形的按钮，鞋子里面的杂物排除器就会启动，不用向现在还要清洗那么麻烦了。而且，你也不用每个季节都换鞋，因为按下长方形的按钮时，你就可以设定各个季节穿的鞋，夏天穿凉鞋，冬天穿保暖鞋……并且你还能控制它的大小和颜色，以后再也不用为换鞋而烦恼了。它还有最后一个功能，就是只要在你走累的时候，按下圆形按钮，鞋子底部出现几只轮子，脚后跟位置的小型喷气机启动，你就可以飞快地滑行，你会觉得会摔倒，那当然是不可能的，鞋子上安装了稳定平衡器，可以保障你的安全。

怎么样，这鞋子不错吧，我相信在未来会有比这还好的鞋子。

